



В Амурской области по факту невыплаты заработной платы возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы).

По предварительным данным, акционерное общество «Бурейский крановый завод», имея достаточные средства для погашения задолженности по заработной плате перед работниками предприятия, несвоевременно выплачивало им заработанные деньги, допустив по состоянию на 1 июня 2016 года задолженность за февраль, март, апрель перед 154 сотрудниками в размере более 6 миллионов рублей. При проведении проверки предприятия на предмет соблюдения трудового законодательства, организация начала активно погашать долги по зарплате за предшествующие месяцы. Однако на 13 июля 2016 года организация вся задолженность по выплате заработной платы не погашена и составила более 4 миллионов рублей перед 136 работниками за апрель-май 2016 года.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1055447>